

„Kralupy nad Vltavou – Budova vymývárny – Oprava rozvodů a výměna svítidel“

Zadávací dokumentace

příloha 1: Zadání prací:

Předmět zakázky:

Předmětem zakázky je provést opravu osvětlení v budově vymývárny v areálu SLČ - Kralupy nad Vltavou. Objekt se nachází na p.č. st.279 ve vlastnictví investora s IC5000306834 a SAP č. 02/1420. Cíl zakázky si klade na důraz i zlepšení podmínek v oblasti bezpečnosti práce zaměstnanců a zabránění škodám na majetku ČD.

Opravné práce

Pro práci ve výškách bude použita teleskopická montážní plošina. Stará LED svítidla budou demontována bez možnosti opětovného využití. Rovněž proběhne i demontáž svítidel výbojkových. Do stávajícího rozvaděče budou zapojeny nové měděné kabely. Proběhne montáž krabic nástěnných plastových 160x160mm. Proběhne montáž svítidel LED závěsných průmyslových a montáž svítidel LED průmyslových přisazených nástěnných.

Po dokončení prací proběhne celková prohlídka elektrických rozvodů.

Poznámky

Zadání je zpracováno v rozsahu a podrobnosti zadávací dokumentace v rozsahu omezeném technickou zprávou, popisem a výkazem. Součástí položek jsou veškeré s nimi spojené práce, které jsou zapotřebí pro provedení kompletní dodávky díla, a to i když nejsou zvlášť uvedeny ve výkazu výměr. Rozpočet je nutno ocenit tak, aby byla možná realizace kompletního díla "na klíč". To znamená, že veškeré položky patrné zejména z technické zprávy a na ni navazujících částí výkazů a výkresů je třeba v nabídkové ceně doplnit a ocenit jako kompletně vykonané práce vč. materiálu, náradí a strojů nutných k práci, i když tyto nejsou ve výkazu výměr vypsány zvlášť. Pokud nejsou uvedeny montážní práce samostatně, je montáž součástí jednotkových cen.

Finanční rezerva smí být čerpána pouze po konzultaci s investorem.

Veškeré navržené materiály jsou normou nejnižšího standardu použitelného materiálu.

Z průběhu výstavby bude pořízena fotodokumentace zachycující stav konstrukcí před a po výstavbě. Fotodokumentace je nedílnou součástí předání díla! Pokud bude tvořen změnový list stavby, musejí být veškeré změny zachyceny fotodokumentací. Fotodokumentace bude předána investorovi na datovém nosiči.

K veškerým použitým materiálům bude dodán technický list a prohlášení o vlastnostech.